2024年6月21日 星期五 农历甲辰年五月十六

第 2462 期 www.lasaribao.com

今日8版

习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

习近平指出,人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量,将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深 远影响。中国高度重视人工智能发展,积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,

平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢就中特建交50周年互致

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电,庆祝两国建交50周年。 习近平指出,特立尼达和多巴哥是加勒比地区重要国家,也是中国在该地区全面合作伙伴。中特建交50年来,两国关 系保持良好发展势头,双方政治互信不断深化,各领域合作成果丰硕,造福了两国人民。

习近平在青海考察时强调

持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海





新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调,青海 要认真贯彻党中央决策部署,完整准确全面贯彻新发展 理念,牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位,充 分发挥自身优势,坚持深化改革、扩大开放,坚持生态优 先、绿色发展,坚持民族团结、共同富裕,在推进青藏高 原生态保护和高质量发展上取得更大进展,奋力谱写中 国式现代化青海篇章。

6月18日至19日,习近平在青海省委书记陈刚和省 长吴晓军陪同下,深入西宁市的学校、宗教场所等进行调研。

上海市投资援建。习近半听取上海等东部地区援助青 海教育工作和学校建设情况介绍,详细询问学生构成、 课程设置、体育锻炼、普通话水平等情况,走进食堂、宿 舍楼察看学生就餐和住宿条件,嘱咐食堂工作人员一定 要确保学生饮食安全、营养可口。之后,他来到高一(1) 班教室,观摩"新时代、新家乡"主题思政课。了解到学 校将思政课内容融入日常教学,听了孩子们讲述新时代 家乡的可喜变化,看了孩子们的画作,习近平十分高 著成效,充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义 制度的优势,充分体现了中华民族大家庭的温暖。要把铸 牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个重点,讲好 中国共产党和中国特色社会主义的故事,讲好新时代以中 国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事,讲 好中华民族共同体和民族团结进步的故事,把中华民族共 同体意识从小就植入孩子们的心灵。

教学楼前广场上,师生们纷纷围拢过来,高声向总书记 问好。习近平亲切地对大家说,我到西宁第一站就来看望老 民族孩子,成效明显,意义深远。希望孩子们倍加珍惜这里的 艮好条件,心怀感恩、好好学习,德智体美劳全面发展,立志成 为中国特色社会主义事业的接班人和建设者,努力为自己赢 得人生出彩的机会。他祝孩子们学有所成、健康成长。

随后,习近平来到位于西宁市城中区的宏觉寺。在寺 前院落,宏觉寺民主管理委员会负责人向总书记敬献哈达, 僧人提香炉、持宝伞迎接总书记。习近平参观青海省民族 团结进步教育基地展陈等,了解寺庙历史沿革、老一辈革命 家关心推动民族工作和宗教工作的情况。

ति

府

政

企

沟

通交流会暨

业

王

强

讲

陈

静

肖友才与中国交通建设集团有限公司总经理王海怀一行座谈

拉萨融媒讯(记者范江英)6月20日下午,自治区党 委常委、拉萨市委书记肖友才与中国交通建设集团有限 公司党委副书记、总经理王海怀一行座谈。

市领导李江新、张春阳,中交集团王建等参加。 肖友才代表市委、市政府对王海怀一行表示欢迎, 对中交集团长期以来的关心支持表示感谢。他说,当 前,拉萨市正围绕当好"七个排头兵"的奋斗目标,坚持 "五条工作原则"不动摇,加快做大"三个功能区"、做优 "五类业态发展区"、做强"九大产业",发展势头强劲、 市场潜力巨大。中交集团拥有雄厚的实力、先进的技术 和丰富的经验,未来合作空间广阔、大有可为。希望中 交集团一如既往地支持拉萨经济社会发展,以携手落实 战略合作协议为契机,充分发挥央企优势,深度参与拉 萨交通建设、城市更新、产业发展和生态治理,努力建设 更多精品工程、样板工程、示范工程,实现互利共赢、共

王海怀感谢市委、市政府对中交集团的大力支持, 介绍了中交集团的发展成就、优势经验以及在藏项目 建设情况。他表示,中交集团将聚焦拉萨所需、中交所 能,讲政治、负责任、守底线,以更高标准、更高水平加 强务实合作,为拉萨长治久安和高质量发展贡献更多



6月20日下午,自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才与中国交通建设集团有限公司党委 拉萨融媒记者 巴桑次仁摄 副书记、总经理王海怀一行座谈。

唐续优良作

-中国共产党历史展览馆助力推动党纪学习教育走深走实

拉萨融媒讯(记者次珍)6月20日,市政府召开 政企沟通交流会暨"企业接待日"活动。市委副书 记、市长王强与我市16位企业家代表面对面沟通交 流,认真听取企业对拉萨市促经济惠民生助企业8 条政策的反映、生产经营情况及对政府工作的意见 建议,现场答疑解惑。

市委副书记、常务副市长陈静主持。

会上,古荣巴热糌粑、甘露藏药、佳禾房地产、中 石油西藏拉萨销售分公司、京东西藏分公司等企业 负责人开门见山、直奔问题,结合自身企业、行业状 况,针对促经济惠民生助企业8条政策带来的积极 效应以及发展中存在的问题、政策存在的短板、政企 沟通壁垒等方面提出了意见建议。王强认真听取发 言,不时交流互动。

王强指出,企业是经济增长的主力军,对市场冷 暖感受最直接,对政策落地见效感知最真切。市委、 市政府始终重视和支持企业发展,近期出台的促经 济惠民生助企业政策,及时有效,切实达到了增强市

场信心、增进民生福祉、促进经济发展的作用。 王强强调,要强信心,广大企业家要坚定信心, 抢抓机遇,主动与全市性政策配套衔接,加快推动政 策发挥最大效应;要强落实,相关部门要聚焦本行 业、本领域工作漏洞,进一步健全完善行业领域的政 策措施,让市场更有效,让政府更有为;要强服务,相 关部门要针对企业家提出的问题,逐一分类梳理,形 成任务清单,挂账督办,能办尽办,确保件件有着落、

王强表示,拉萨市将进一步优化环境,提高服 务,尽全力支持企业做优做强。希望各位企业家坚 定市场信心,锚定既定发展目标,开足马力忙生产、 拓市场、增效益,不断培育新的增长点,厚植发展新 优势,做到政企同心、共同奋斗,一起携手推动拉萨

高质量发展。

副市长匡晖、高军出席。

□责任编辑: 葸青华